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48/1. Vígh Tamás szobrász (1926 - 2010)

Bartók Béla centenáriumi

emlékérem, 1991

technika: bronz, öntött

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

48/2. Falikép,dombormû: Fohászkodó

férfi

technika: préselt lemez

méretek: 28 x 34 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

48/3. Falikép,dombormû: Lány korsóval

technika: préselt lemez

méretek: 46 x 19 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

48/4. Falikép,dombormû: Két lány

korsóval

technika: préselt lemez

méretek: 50 x 26 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

48/5. Álló akt, Drasche

festett (kat.1135)

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 38,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



48/11. Katalógusok, 18 db (Fényes

A.terem, Képcsarnok, Fiatal

K.Stúdiója, Tavaszi tárlat -

1948-61 közötti kiállítások)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

48/12. Kelemen Emil (1895 - 1975) 

Evezõs, 1931

technika: papír, ceruza

méretek: 19 x 13 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

48/13. Mühlbeck Károly (1869 - 1943)

Juhász kutya, 1936, ajánlással

technika: karton, akvarell

méretek: 35,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

48/15. Bogányi J. szignóval

Ajaccio, 1927

technika: karton, akvarell

méretek: 28 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

48/23. Konecsni György (1908 - 1970) 

Kilenc kis mû egy lapra applikálva

technika: különbözõ

méretek: 33,5 x 33,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



48/24. Almásy Aladár

Ismét festeni fogok

technika: rézkarc, 55/100, szignált

méretek: 27 x 27 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

48/25. Pásztor Gábor

Csendélet halakkal, képpel

technika: rézkarc, szignált

méretek: 44 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

48/28. Divéky József (1887 - 1951) 

Szimbolikus jelenet, 1910 körül

technika: rézkarc, sérült

méretek: 34, 5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

48/36. Jurida Károly (1935 - 2009) 

Dühös deák a bírónál

technika: tus, akvarell

méretek: 16,5 x 9,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

48/39. Dombornyomott bõr lap keretben:

Lányok a szalonban

technika: bõr

méretek: 27 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 1.700 Ft



48/40. Falikép, csempe, Gádor István

technika: kerámia, kézzel festett

méretek: 16 x 16 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

48/44. Barométer, Aneroid termék,

Hatschek Miksa forgalmazásában

technika: mûködik

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

48/47. Papírpénzek, 16 db, 1945-46-ból

különbözõ címletek

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

48/48. Miska kancsó

technika: kerámia

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

48/49. Pipa, 4 db különféle, tartóval,

dohánytartóval

technika: fa

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



48/50. Fali dísztányér: 2 db, ónból:

Vadászjelenet, Hadihajó

technika: ón, kopott, sérült

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

48/54. Díszkorsó, Lichtenstein

technika: cserép

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

48/55. Vadászjelenet, La Medea

technika: porcelán

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

48/56. Sörösüveg, csatos, festett,

német

technika: üveg

méretek: 33 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

48/57. Különféle korsó, 3 db

technika: cserép, porcelán, üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



48/58. Söröskorsó, fedeles

technika: cserép

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

48/62. Söröskupa

technika: fém

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

48/64. Pipatartó, réz díszítéssel,

forgóajtóval

technika: fa

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

48/65. Teafõzõ, hõálló

technika: kerámia

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

48/69. Díszkorsó, zenélõ, osztrák

technika: cserép

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft



48/73. Különféle korsó, 4 db

technika: cserép, üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

48/74. Német söröskorsó, festett, 3 db

technika: cserép

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

48/79. Díszkorsó, német

technika: cserép

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

48/84. Macska

technika: bronz

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

48/93. Ékszertartó

technika: csiszolt üveg

méretek: 5,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



48/94. Cukortartó csipesszel

technika: üveg

méretek: 13 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

48/96. Bonbonier, hollóházi

technika: porcelán

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

48/97. Zenészek: Harmonikás, Hegedûs,

ÉS sérült Furulyás, hollóházi

porcelán

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

48/98. Kecsegepár, hollóházi

technika: porcelán

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

48/99. Virágáruslány, herendi

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 14,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



48/102. Legényke

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

48/103. Fotó 1900-ból: Postatisztviselõk

Segély Egylete

helyszín: VII.ker. bérház udvara

technika: fotó, kasírozva

méretek: 18 x 37 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

48/104. Hadfalvi Péter (1922)

Színes táj

technika: karton, olaj

méretek: 24 x 20 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

48/105. Joseph Kádár (1936)

Szentendre, 1964

technika: monotipia

méretek: 12,3 x 23 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

48/106. Joseph Kádár (1936)

Csendélet kancsókkal, pohárral

technika: papír, akvarell

méretek: 14,5 x 11 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft


